



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE**



10000 Zagreb, Ul. grada Vukovara 78, P.P. 1034  
Telefon: 61 06 111, Telefax: 61 09 201

KLASA: 322-01/23-01/60  
URBROJ: 525-09/555-24-156  
Zagreb, 17. siječnja 2024. godine

**Procedura za repopulaciju objekta**

Repopulacija podrazumijeva ponovnu dopremu svinja na objekte:

- koji su ispražnjeni zbog provedbe usmrćivanja svinja zbog sumnje ili potvrde afričke svinjske kuge (ASK) ili
- koji su ispražnjeni zbog provedbe klanja odnosno usmrćivanja svinja zbog nemogućnosti plasmana svinja koje potječu iz objekata koji ne udovoljavaju minimalnim uvjetima za držanje svinja
- prethodno kategorizirane u kategoriju 0, 1 i 2 koji su do stupanja na snagu Naredbe o mjerama kontrole za suzbijanje ASK u RH (NN 147/23) (u daljnjem tekstu: Naredba) bili prazni pa se iz tog razloga na njima nije mogla provesti rekategorizacija.

U svrhu ponovne dopreme svinja na takve objekte, subjekt mora podnijeti Zahtjev na obrascu iz privitka ove procedure nadležnoj inspekciji Državnog inspektorata ( u daljnjem tekstu DIRH).

Kontakti nadležne inspekcije DIRH-a dostupni na poveznici: [Državni inspektorat](#)

**Za objekte smještene izvan zona ograničenja** koji su prije stupanja na snagu Naredbe bili kategorizirani u kategoriju 0, 1 i 2 i koji su bili ispražnjeni zbog neudovoljavanja uvjetima ili su bili prazni pa se iz tog razloga na njima nije mogla provesti rekategorizacija, subjekti odgovorni za objekte na kojima su ispunjeni svi uvjeti biosigurnosti i drugi propisani uvjeti za držanje svinja, nadležnoj inspekciji DIRH-a podnose Zahtjev za ponovnu dopremu svinja (repopulaciju) na obrascu iz privitka ove procedure.

**Za objekte smještene u zoni ograničenja** koji su bili kategorizirani u kategoriju 0, 1 i 2 i koji su ispražnjeni zbog sumnje ili potvrde afričke svinjske kuge ili zbog neudovoljavanja uvjetima na kojima je nakon usmrćivanja svinja provedeno završno čišćenje i dezinfekcija i koji su u međuvremenu unaprijeđeni, subjekti mogu podnijeti zahtjev za repopulaciju na obrascu iz privitka ove procedure najranije po isteku 6 mjeseci od preliminarnog čišćenja i dezinfekcije.

Po provedenom nadzoru, ovisno o rezultatima istoga i epidemiološkoj situaciji, nadležni inspektor DIRH-a donosi rješenje kojim se subjektu dozvoljava ili ne dozvoljava repopulacija te u slučaju dozvoljene repopulacije naređuju i mjere koje se moraju provoditi tijekom najmanje 30 dana od repopulacije. Nakon 30 dana nadležni inspektor DIRH-a provodi kontrolu izvršenja rješenja kojim

utvrđuje udovoljavanje svim propisanim uvjetima, ili ako se utvrde nesukladnosti, provodi daljnji postupak.

**Na objektima koji su bili kategorizirani u kategoriju 3 ili 4, neovisno o zoni ograničenja, koji su ispražnjeni zbog sumnje ili potvrde afričke svinjske kuge i na kojima je provedeno završno čišćenje i dezinfekcija, repopulaciju rješenjem dozvoljava nadležna inspekcija DIRH-a nakon provedenog nadzora kojim je utvrđeno da objekt u potpunosti udovoljava svim uvjetima biosigurnosti i drugim propisanim uvjetima za držanje svinja. Za repopulaciji navedenih objekata nije potrebno podnijeti zahtjev na obrascu iz privitka.**

Ako objekt udovoljava svim propisanim uvjetima te ako u posljednjih 30 dana nije bilo novih izbijanja afričke svinjske kuge u području polumjera od 10 km od predmetnog objekta nadležna inspekcija Državnog inspektorata rješenjem dozvoljava repopulaciju.

Za dodatne informacije molimo kontaktirajte veterinare. Kontakti nadležnih veterinarskih organizacija dostupni su na sljedećoj poveznici: [Ovlaštene veterinarske organizacije](#)

**OBRAZAC ZAHTJEVA ZA REPOPULACIJU OBJEKTA**

<b>RBO (JIBG)</b>		<b>Lokacija objekta (zaokružiti)</b>
<b>Ime i prezime subjekta</b>		<p>a) zona zaštite  b) zona nadziranja  c) zaražena zona  d) zona ograničenja I  e) zona ograničenja II  f) zona ograničenja III  g) izvan zona ograničenja</p>
<b>Kontakt podaci (broj telefona)</b>		
<b>Adresa objekta (ulica i k.br.)</b>		
<b>Naselje</b>		<b>Prethodno dodijeljena kategorija objekta u odnosu na biosigurnost (zaokružiti)</b>
<b>Općina</b>		<p>a) kategorija 0  b) kategorija 1  c) kategorija 2  d) kategorija 3  e) kategorija 4  f) bez kategorije</p>
<b>Županija</b>		
<b>Datum klanja/usmrćivanja svinja</b>		
		<b>Datum kategorizacije: _____</b>
<b>Datum preliminarnog čišćenja i dezinfekcije</b>		<b>Datum podnošenja zahtjeva:</b>
<b>Datum završnog čišćenja i dezinfekcije</b>		<b>Potpis:</b>